БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ ӨФӨ КАЛАЬЫ КАЛА ОКРУГЫ ХАКИМИӘТЕ



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

	КАРАР			ПОСТАНОВЛЕНИЕ		
« <u>08</u> »_	апрель	20 <i>25</i> й,	№ <u>566</u>	« <u>08</u> »_	апреля	20 .25 _{I.}

Об установлении тарифа на услугу по созданию условий для организации отдыха и досуга детей, в том числе с организацией проживания и питания, оказываемую сверх муниципального задания Муниципальным автономным учреждением Детский оздоровительный лагерь «Росинка» городского округа город Уфа Республики Башкортостан

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 6 Устава городского округа город Уфа Республики Башкортостан, утвержденного решением Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 15 декабря 2005 года №3/6, решением Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 19 марта 2009 года №14/7 «Об органе регулирования тарифов и надбавок организаций коммунального комплекса, платы за жилое помещение, тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений городского округа город Уфа Республики Башкортостан», учитывая обращение Администрации Орджоникидзевского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан (вх.№ 01-52-0375 от 20.02.2025г.),

постановляю:

1. Установить тариф на услугу по созданию условий для организации отдыха и досуга детей, в том числе с организацией проживания и питания, оказываемую сверх муниципального задания Муниципальным автономным учреждением Детский оздоровительный лагерь «Росинка» городского округа город Уфа Республики Башкортостан, в размере 1452,00 рублей с одного человека в день.

- 2. Постановление Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 20 мая 2024 года № 652 «Об установлении тарифа на услугу по созданию условий для организации отдыха и досуга детей, в том числе с организацией проживания и питания, оказываемую сверх муниципального задания Муниципальным бюджетным учреждением Детский оздоровительный лагерь «Росинка» городского округа город Уфа Республики Башкортостан» признать утратившим силу.
- 3. Контроль за исполнением данного постановления возложить на заместителя главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан Ялчикаеву Г.Р.

Глава Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан



Р.Р. Мавлиев